

Sveučilište u Zagrebu Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu



Siječanj 2007.
Broj 1/2007.

Objavljuje se uz potporu UNESCO-ove Katedre za menadžment u visokom obrazovanju i Tempus projekta JEP - 18094.

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: http://www.unizg.hr/medjunarodna/akademski_glasnik/ i na <http://www.unizg.hr/unesco/>.

Program cjeloživotnog učenja Europske unije (*The Lifelong Learning Programme*)

Program cjeloživotnog učenja Europske unije novi je integrirani akcijski program koji će se primjenjivati u od 1. siječnja 2007. do 31. prosinca 2013. Cilj je ovog programa kroz cjeloživotno obrazovanje pridonijeti razvoju Europske unije kao naprednog društva temeljenog na znanju, s održivim gospodarskim razvojem, brojnijim i boljim poslovima te većom društvenom kohezijom, te istodobno osigurati učinkovitu zaštitu okoliša za buduće generacije. Novi program sadrži četiri sektorska programa, jedan transverzalni program i Jean Monnet program.

↳ Sektorski programi jesu:

- Comenius program - odnosi se na predškolsko i školsko obrazovanje,
- Erasmus program - odnosi se na visoko obrazovanje i napredno usavršavanje na tercijarnoj razini, bez obzira na duljinu trajanja i kvalifikacije, uključujući i doktorske studije,
- Leonardo da Vinci program - odnosi se na strukovno obrazovanje i usavršavanje koje se ne odvija na tercijarnoj razini,
- Grundtvig program - odnosi se na sve oblike obrazovanja odraslih.

↳ Transverzalni program uključuje četiri ključne aktivnosti:

- razvoj politike i inovacije na području cjeloživotnog obrazovanja,
- promoviranje učenja jezika,
- razvoj inovativnih ICT sadržaja, usluga, metoda i prakse za cjeloživotno učenje,
- diseminaciju i primjenu rezultata akcija podržanih u okviru programa i prethodnih srodnih programa te razmjenu dobre prakse.

↳ Jean Monnet program zamišljen je kao podrška institucijama i aktivnostima u području europskih integracija i uključuje sljedeće tri ključne aktivnosti:

- Jean Monnet akcije,
- novčanu potporu institucijama koje se bave pitanjima vezanim uz europske integracije,
- novčanu potporu drugim europskim institucijama i udruženjima u području obrazovanja i usavršavanja.

Program cjeloživotnog učenja otvoren je, primjerice, učenicima, studentima, nastavnicima i osoblju uključenom u cjeloživotno obrazovanje, osobama na tržištu rada, institucijama i organizacijama koje se bave cjeloživotnim obrazovanjem, tvrtkama, udrugama, istraživačkim centrima, neprofitnim i nevladinim organizacijama i dr. U okviru programa pružat će se podrška aktivnostima poput mobilnosti pojedinaca u sklopu cjeloživotnog obrazovanja, bilateralnih i multilateralnih partnerstava, projekata, mreža te različitih inicijativa i aktivnosti radi promocije ciljeva cjeloživotnog programa. Ukupni iznos namijenjen realizaciji ovog programa u trajanju od sedam godina jest 6,97 milijardi eura. Hrvatska će imati pravo sudjelovati u programu, nakon što zatraži sudjelovanje, osnuje nacionalnu agenciju te uplati nacionalni doprinos.

Podrobnije obavijesti o ovom programu nalaze se na: http://ec.europa.eu/education/programmes/newprog/index_en.html.

.

IROICA - *European network of International Relations Officers at Higher Education Institutions in Agricultural and Related Sciences*

IROICA je europska mreža djelatnika ureda za međunarodne odnose pri visokoobrazovnim institucijama u području agronomskih i srodnih znanosti osnovana 1997. godine. Sveučilište u Zagrebu punopravan je i aktivan partner mreže. Mreža se bavi promidžbom međunarodne suradnje, podupiranjem međunarodne razmjene i suradnje studenata preddiplomskog, diplomskog i poslijediplomskog studija, nastavnog i administrativnog osoblja, pružanjem informacija o razvoju u području međunarodnog visokoobrazovnog sustava, usmjeravanjem novoosnovanih ureda za međunarodnu suradnju prema temeljnim zadaćama, omogućavanjem profesionalnog razvoja djelatnicima ureda za međunarodnu suradnju te promicanjem kvalitete i zanimanja za aktivnosti u duhu ljudskih prava i demokracije. U mrežu je uključeno 61 sveučilište iz 22 europske zemlje. Kristina Ferara, dipl. ing., voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, izabrana je za jednog od dvoje stalnih članova Izvršnog odbora. O mreži možete saznati na: <http://www.teiher.gr/iroica/index1.html>.

Mole se fakulteti i akademije Sveučilišta u Zagrebu da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u svezi sa Sveučilištem Hacettepe u Ankari (*Hacettepe Üniversitesi*) i da obavijest o svom interesu za sporazum i prijedloge za suradnju dostave što je prije moguće Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu Trg m. Tita 14, ili na e-mail adresu: msecuric@unizg.hr). Inicijativu za ovu suradnju i sporazum te uspostavljanje programa razmjene studenata i nastavnika pokrenuo je Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Obavijesti o Sveučilištu Hacettepe dostupne su na adresi: <http://www.hun.edu.tr>.

Okrugli stol s naslovom *E-learning and Advancement of Higher Education* održat će se 31. siječnja 2007. u 14h u Sveučilišnom računskom centru Sveučilišta u Zagrebu, J. Marohnića 5. Obavijesti na: <http://eqibelt.srce.hr>.

Radionica *Carbon Capture and Storage—Response to Climate Change*

Na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održat će se 27. i 28. veljače 2007. radionica u sklopu projekta CO2 Net East koji financira Europska unija u sklopu Šestog okvirnog programa za istraživanje i razvoj. Projekt je započeo u listopadu 2006. i trajat će tri godine. Usmjeren je na koordiniranje razvoja istraživanja i širenje znanja o mogućnostima za geološko skladištenje CO₂ kao jednoj od metoda za smanjivanje emisija stakleničkih plinova. Obavijesti o radionici i prijavnici nalazi se na: <http://www.co2neteast.rgn.hr/home/indexEN.php>.

Bavarske stipendije za akademsku godinu 2007./2008.

Državno ministarstvo znanosti, istraživanja i umjetnosti Bavarske putem Bavarskog visokoškolskog centra za Srednju, Istočnu i Jugoistočnu Europu (BAYHOST - *Bayerisches Hochschulzentrum für Mittel-, Ost- und Südosteuropa*) nudi u akademskoj godini 2007./2008. kandidatima iz Hrvatske godišnje stipendije za poslijediplomsko i doktorsko usavršavanje u Bavarskoj.

Rok za podnošenje prijave jest 15. veljače 2007. Pojednostosti o stipendiji, obrasci za prijavu i upute o potrebnim priložima nalaze se na: <http://www.bayhost.de> (rubrika "Stipendije").

Natječaj za dodjelu stipendija za dodiplomsko i poslijediplomsko usavršavanje u Republici Sloveniji u akademskoj godini 2007./2008.

Temeljem Protokola između Ministarstva znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, Ministarstva prosvjete i športa Republike Hrvatske i Ministarstva školstva, znanosti i športa Republike Slovenije o suradnji u području obrazovanja, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske raspisalo je natječaj:

- ☞ za dvije jednosemestralne stipendije za studente slovenskog jezika
- ☞ za stipendije u trajanju od tri do šest mjeseci za individualno poslijediplomsko i studijsko usavršavanje za kandidate do 35 godina.

Rok za prijavu jest 15. travnja 2007.

Prijavni obrazac i obavijesti o potrebnim dokumentima za prijavu nalaze se na stranici: <http://www.mzos.hr> (rubrika "Međunarodna suradnja/Bilateralna suradnja/natječaji").

Vijesti iz EUA (*European University Association*)

4. EUA konvencija europskih institucija visokog obrazovanja održat će se od 29. do 31. ožujka 2007. u Lisabonu, Portugal. Konvencija se održava pod naslovom *Europe's universities beyond 2010—diversity with a common purpose*. O konvenciji možete pročitati na: <http://new.eua.be/index.php?id=244>.

Sveučilište u Kopenhagu objavilo je da je 1. siječnja 2007. došlo do pripajanja sveučilišta *Royal Veterinary and Agricultural University* i *Danish University of Pharmaceutical Sciences* Sveučilištu u Kopenhagu te ona postaju fakulteti *The Life Science Faculty*, odnosno *The Pharmaceutical faculty* Sveučilišta u Kopenhagu.

Vijesti iz sveučilišne mreže UNICA



Generalna skupština sveučilišne mreže glavnih gradova Europe - UNICA održana je od 2. do 4. studenoga 2006. u Rigi, Latvija. Na generalnoj skupštini predstavljena je nova organizacija mreže u pet skupina aktivnosti:

- ☞ internacionalizacija i mobilnost
- ☞ obrazovanje
- ☞ istraživanje i razvoj
- ☞ politika i strategija
- ☞ veze s društvom i misija mreže UNICA.

Podrobnije obavijesti dostupne su na: <http://www.ulb.ac.be/unica>.

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu
Trg m. Tita 14
HR-10000 Zagreb
E-mail: iro@unizg.hr
URL: www.unizg.hr

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ivan Šimonović
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

mr. sc. Andrea-Beata Jelić
Ana Horvatović, prof.
Željka Pitner, prof.
Mira Šćuric

Lektura:

Višnja Milaković, prof.